

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Bugyi Krisztián</b> Az Efézusi levél Férj és feleség – együtt a keresztnél
<b>10:45</b>	<b>ISTENTISZTELET</b>	
	Hirdetések	Kurucz Margit
	Óravezető	Krajcsik Ramon
	Kezdő ének	„Az Úrra bízom sorsomat...” 282:1-3
	Ima	Krajcsik Ramon
	Szolgálat	Kínai kórus szolgálata
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Görög Ernő Mal.3:10-12 Tábea Osztyál szolgálata és beszámolója
	Tagfelvétel	Kovács Pálné Jutka néni és lánya Áchim-Kovács Anikó
	Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó – hegedű zongorán kísér: Kovács Kálmán Szentés Klára – vers Ének kvartett – Az Úr csodásan működik
	Tagfelvétel	Dr. Szabó János
	Szolgálat	Kórus: Ároni áldás Szűcs Máté – brácsaszóló
	<b>Igeszolgálat</b>	<b>Dr. Szabó János</b> <b>A jelenben élő szeretet – Isten szolgálata</b>
	Ima	Dr. Szabó János
	Ének	„Az Úrra bízom sorsomat...” 282:4-6

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT DR. SZABÓ JÁNOS**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL  
MARADÉKTALAN HŰSÉG KRISZTUS IRÁNT**

**10:45 ISTENTISZTELET BALÁZS LÁSZLÓ  
DÉMONOK KÖZÖTT A MÁTRÁBAN  
(2023. NYÁR)**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Gábor István és felesége, Gábor János és felesége, Gábor Rita, Gábor Stefan és családja, Gál Ivánné, Gál Mária, Galgazi Ferenc és felesége  
**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
**Imakérések:** Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Míndráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztojny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

**A Területről:** Nagykanizsa – Frened László lelkész

### HÍREINK

**Szeptember 9-én, jövő szombaton** a délelőtti istentiszteleten szeretnénk köszönteni és imával támogatni az iskolába induló gyermekeinket, középiskolásainkat, egyetemistáinkat és pedagógus testvéreinket! Várjuk erre az alkalomra a diákokat, tanítókat és minden jelenlevőt!

Tyentés Emese következő lélekemelő alkalma **szeptember 9-én, jövő szombaton lesz 13.30-15.00 óráig.** Cím: Hogyan lehet békességem? Emese szeretettel hívja és várja az érdeklődőket!

**Szeptember 9-én, jövő szombaton** Balázs László testvérünk hirdet ígét gyülekezetünkben. Délután is velünk marad és **15 órától "Zsidóság - ateizmus - kereszténység - Egy családi történet a holokauszttól Jézus Krisztusig"** címmel hallgathatjuk meg megtérése történetét, majd kérdésre, beszélgetésre is lesz lehetőség. Mivel nagyon személyes családi történetek hangzanak el, ezért – az előadó kérésére – ezen az alkalmon nem készül kép- és hangfelvétel. Hozzunk ebédet és maradjunk itt jövő szombaton ezen a különleges délutánon!

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a Generál Konferencia világmissziós célkitűzéseire gyűjtjük adományainkat.



## „SEGÍTSÜNK AZOKON, AKIK NEM TUDNAK MAGUKON SEGÍTENI”

„Nem az-e a böjt, hogy az éhezőnek megszegd kenyeredet, és a szegény bujdosókat házadba bevidd?” (Ésaiás könyve 58,7) {ML 240.1}

Milyen a tiszta, igaz vallás? Jézus Krisztus elmondta és megmutatta nekünk, hogy az igaz vallás a könyörület, együttérzés és szeretet gyakorlása az otthonban, a gyülekezetben és a világban.

Gondoskodnunk kell azokról, akiknek szükségük van a szeretetünkre, kedvességünkre és segítségünkre. Mindig gondoljunk arra, hogy Krisztus képviselői vagyunk, ezért a kapott áldást meg kell osztanunk másokkal – de nem azokkal, akik visszafizethetik, hanem akik megbecsülik és értékelik az ajándékokat, amelyek betölthetik földi és lelki szükségleteiket. Akkor cselekszünk önzetlenül és Krisztus tanításával összhangban, ha olyan vendégeket hívunk, akiknek csak kevés örömük van, de mi fényt viszünk sivár életükbe, enyhítjük szenvedéseiket és szegénységüket

Körülöttünk mindenhol ínséget látunk. Családok szenvednek elegendő étel híján, és kicsinyeik sírnak. A szegények házaiból hiányzik a megfelelő bútorzat és ágynemű. Sokan csak viskókban laknak, minden kényelmet nélkülözve. A szegények kiáltása feljut a mennybe.

A szegények segítése alapvető feladata minden gyülekezetnek, amely hisz a jelenvaló igazságban. Az irgalmas samaritánus együttérzését kell kinyilvánítanunk, táplálva az éhezőket, a szegényeket, és behozva otthonunkba a kivetetteket – mindennap erőt és kegyelmet nyerve Istentől, aki képesít bennünket arra, hogy elérjük az emberi nyomor mélységeit, és segítsünk azokon, akik nem tudnak segíteni magukon. Ha ezt a munkát végezzük, alkalmunk lesz megismertetni velük a megfeszített Krisztust.”

(Ellen G. White: Az én életem ma c. könyvből)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. SZEPTEMBER 2.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Vígan énekelj az Úrnak te egész föld!  
Szolgáljatok az Úrnak örvendéssel,  
menjetelek eléje vígassággal.”  
(Zsolt 100:1-2)***